

הוכחה: ע' דג

$$\hat{\Lambda}_{NA}(t) - \Lambda(t) = \frac{1}{n} \sum_{i=1}^n \left[ \frac{\delta_i I(X_i \leq t)}{r(X_i)} - c(X_i) \right]$$

כאן

$$r(s) = Pr(X_i \geq s)$$

$$c(s) = \int_0^{\min\{t,s\}} \frac{\lambda(u)}{r(u)} du$$

קובץ (הע' בקו"ם) : במקרה ההיכלה (עמ' 102)  
 במיק' אבליה מיון Riemann-Stieltjes, כל  
 ע' דג פונקציה אבליה A(t) עם נכר a(t)

$$\int_0^t h(s) dA(s) = \int_0^t h(s) a(s) ds$$

אם A(t) היא פונקציה קטומה מהצורה

$$A(t) = \sum_{l=1}^L \alpha_l I(t_l^* \leq t)$$

$$\int_0^t h(s) dA(s) = \sum_{l=1}^L \alpha_l h(t_l^*) I(t_l^* \leq t)$$

כאן ע' דג

$$\hat{\Lambda}_{NA}(t) = \sum_{i=1}^n \frac{\delta_i I(X_i \leq t)}{\sum_j I(X_j \geq X_i)}$$

$$= \frac{1}{n} \sum_{i=1}^n \frac{\delta_i I(X_i \leq t)}{r(X_i)}$$

$$+ \sum_{i=1}^n \delta_i I(X_i \leq t) \left[ \frac{1}{\sum_j I(X_j \geq X_i)} - \frac{1}{nr(X_i)} \right]$$

$$= \textcircled{\text{I}} + \textcircled{\text{II}}$$



3)

100

100

$$\begin{aligned} \textcircled{I} &= - \int_0^t \frac{\Delta_n(s)}{r(s)^2} d\tilde{F}_n(s) \\ &= - \int_0^t \frac{\Delta_n(s)}{r(s)^2} d\tilde{F}(s) \\ &\quad - \int_0^t \frac{\Delta_n(s)}{r(s)^2} (d\tilde{F}_n(s) - dF(s)) \end{aligned}$$

פ'לג יען האבן 'ס אפראקסעמאציע

$$\begin{aligned} &= - \int_0^t \frac{\Delta_n(s)}{r(s)^2} d\tilde{F}(s) \\ &= - \int_0^t \frac{\lambda(s)}{r(s)} \left[ \frac{1}{n} \sum_{j=1}^n I(X_j \geq s) - r(s) \right] ds \\ &= \int_0^t \lambda(s) ds - \frac{1}{n} \sum_{j=1}^n \int_0^t \frac{\lambda(s)}{r(s)} I(X_j \geq s) ds \\ &= \Lambda(t) - \frac{1}{n} \sum_{i=1}^n c(X_i) \end{aligned}$$

דער

$$\hat{\Lambda}_{NA}(t) = \Lambda(t) + \frac{1}{n} \sum_{i=1}^n \frac{d_i I(X_i \leq t)}{r(X_i)} - \frac{1}{n} \sum_{i=1}^n c(X_i)$$

און דער גרונטאג פון ערצייגן.

$$E \left[ \frac{d_i I(X_i \leq t)}{r(X_i)} - c(X_i) \right] = 0 \quad \text{= זייט}$$

זייט

$$c(X_i) = \int_0^t \frac{\lambda(s)}{r(s)} I(X_i \geq s) ds$$

$$E[c(X_i)] = \int_0^t \frac{\lambda(s)}{r(s)} Pr(X_i \geq s) ds = \Lambda(t)$$

→ = r(s)

$$E \left[ \frac{d_i I(X_i \leq t)}{r(X_i)} \right] = \int_0^t \frac{1}{r(s)} d\tilde{F}(s)$$

$$= \int_0^t \frac{1}{r(s)} \lambda(s) r(s) ds = \Lambda(t)$$